



Broj: 07-40- 8631-10 /24  
Cazin 12.07. 2024. godine

**KANTONALNA UPRAVA CZ-e**  
B I H A Ć

Predmet: Izvještaj o događanjima na području Grada Cazin za **11./12.07.'24. god**, dostavlja se: U proteklih **24 sata** na području Grada Cazin smo prikupili i obradili informacije o slijedećim pojavama i događajima:

Izvještaj policijske stanice Cazin		Intervencija: 5
Broj slučaja	Opis	
Krivična djela	2	02:00 sati evidentirana krađa tuđih stvari 21:00 sati nasilje u porodici
Javni red i mir	2	09:50 sati svađa vika, galama i drsko ponašanje između dva lica mjesto Kličići 11:45 sati svađa vika galama i drsko ponašanje između dva lica , mjesto Šturlić
Saobr.nezgoda	1	12:25 sati slijetanje sa kolovoza jednog motornog vozila na Maloj Lisi, materijalna šteta bez povrijeđenih lica

Izvještaj Profesionalne vatrogasne jedinice Cazin.		0
Opis	09:50-10_30 sati ul domovinskog rata, požar stareži i sijena	

Pregleda:	86	Povreda		Korištenje saniteta	3
-----------	----	---------	--	---------------------	---

Vodosnabdijevanje	Po informacijam iz JKP Vodovod Cazin, snabdijevanje vodom je uredno.
Elektrosnabdijevanje	Podružnica „ <b>Elektrodistribucije</b> “ Bihać, PJD Cazin obavještava kupce daje dana <b>12.07.2024.god.</b> planiran prekid isporuke el.energije za slijedeća trafo područja : Šturlić,Seferagići NN prema GSM Ružnići u vremenu od <b>09:00-13:00 sati.</b>
Komunalne usluge	Odvožnja komunalnog otpada odvija se po redu odvožnje.

Stanje na cestama 12.07.2024.godine u 06:30 sati			
<p>Jutros se na putevima Bosne i Hercegovine saobraća po suhom kolovozu. S obzirom da nam u susret dolazi vikend, očekuje se pojačana frekvencija vozila u poslijepodnevnom satima na graničnim prelazima. <b>Izrazito toplo vrijeme nalaže od vozača da na duža putovanja kreću u ranim jutarnjim ili večernjim satima. Ukoliko putujete u najtoplijem dijelu dana, pravite češće pauze i unosite dovoljne količine vode u organizam. Budite odmorni i skoncentrisani, čuvajte vaš život i živote ostalih učesnika u saobraćaju. Molimo i bicikliste, motocikliste, korisnike električnih romobila, kao i pješake da budu oprezni i da poštuju sve saobraćajne propise.</b>Zbog radova na sanaciji škarpi i nestabilnih kosina obustavljen je saobraćaj na magistralnom putu <b>Jajce-Crna Rijeka</b>. Vozila se preusmjeravaju na put preko <b>Jezeru i Mrkonjić Grada prema Crnoj Rijeci</b>.I dalje na magistralnom putu Rogatica-Ustiprača, zbog oštećenja mosta, vozila do 30 tona saobraćaju jednom trakom, dok je za vozila preko 30 tona saobraćaj obustavljen.Sanacioni radovi aktuelni su i na magistralnim putevima: <b>Kladanj-Vlasenica, Prozor-Gornji Vakuf/Uskoplje, Foča-Ustikolina, Dobro Polje-Miljevina, Bijeljina-Rača, Čevljanovići-Nišići i Semizovac-Srednje</b>. Na ostalim mjestima izvođenja radova saobraća se usporeno.</p> <p>Na graničnim prelazima promet putničkih vozila za sada protiče uz zadržavanja do 30 minuta.</p>			
Vodostaj Mutnice	Mjerna stanica nije u upotrebi		
Autobusni saobraćaj	Prevoznici imaju dozvolu vršenja prevoza.		
Temperatura: u 07:00 h	20 °C	Pritisak: 1014 mb	85 %

Dostavljeno:  
1. Kantonalna uprava CZ-e ,  
2. Gradska Web stranica,  
3. RTV-a Cazin,  
4.Evidencija  
5. Arhiva

Bajramović Bešir